

## CONSTRACIL CIA, LTDA.

Sra. Anita Celina Hurtado Ochoa, ecuatoriana con cédula #1102546486. Domiciliado en la ciudad de Loja cantón y provincia de Loja en la calle Monte Sinaí s/n y Rey David.

De mi consideración.

Cúmpleme comunicar a usted, que en la junta general de socios de "CONSTFACIL CÍA LTDA." En sesión de feçha primero de agosto del año dos mil veinte, resolvió ratificarla como PRESIDENTA EJECUTIVA/DE/"CONSTFACIL CÍA. LTDA.".

Por el periodo de dos años conforme a los estatutos de "CONSTFACIL CÍA. LTDA.", cargo que se hará efectivo a partir del primero de agosto del 2020.

La compañía "CONSTFACIL CÍA. LTDA." se otorgó mediante escritura pública celebrada ante el notario cuarto del cantón Loja Dr. Camilo Borrero Espinoza el 10 de abril del 2006/ Aprobada mediante resolución de la Delegación de la Superintendencia de compañías nº06.L.DSCL.049 en Loja de fecha 19 de Abril del 2006 e inscrita en el Registro Mercantil del catón Loja, bajo la partida nº 241, y anotado en el repertorio con el Nº 1051 de fecha 21 de abril del año 2006

Esperando contar con su aceptación, para el desempeño de las funciones encomendadas.

Loia 01-08-2020

Ángel Rafael Morales Astudillo

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de "CONSTFACIL CÍA. LTDA.".

ACEPTACIÓN.- Anita Celina Hurtado Ochoa. Acepto el cargo de PRESIDENTA EJECUTIVA/de "CONSTFACIL CÍA. LTDA.". y prometo desempeñar las funciones a mi encomendadas fiel y legalmente para el bienestar y desarrollo de la Compañía.

Loja 01-08-2020

Nombramiento

DOCUMENTO:

Sra. Anita Celina Hurtado Ochoa PRESIDENTA EJECUTIVA "CONSTFACIL CÍA. LTDA"

communik



